
 

 

 :ًام ٍ ًام خاًَادگي

 :                             ًام پذر

 چْارم اًساًي:  ًام كلاس ٍ رضتِ 

 هْذی هٌيزی تيذگلي:ًام دتيز

 مديريت آموزش و پرورش آران و بیدگل

 كارشناسي سنجش وارزشیابي تحصیلي

 دبیرستان نمونه دولتي  شهیدان جندقیان

 ریاضی پـایــه : ًام درس

 دقيقِ  100: هذت پاسخ گَیي 

                                                                 2/1397 /29:     تاریخ اهتحاى

             1396 -97: خزداد هاُ  سال تحصيلي 

 3:   تعذاد صفحِ

 ًوزُ  كتثي                           خوع تا حزٍف

 :اهعا:                                    ًام ٍ ًام خاًَادگي هصحح

 تارم ســــَالات ردیف

.   تا ّز عذد فزدی خوع ضَد، حاصل عذدی سٍج خَاّذ تَد3تا استفادُ اس استذلال استٌتاخي ًطاى دّيذ اگز عذد  1

 

 

1 

: هثال ًقط را تعزیف كٌيذ ٍ تزای ّز كذام اس احکام سیز یک هثال ًقط تياٍریذ 2

. هدوَع دٍ عذد گٌگ ّوَارُ عذدی گٌگ است (الف

 

. تَاى دٍم یک عذد، ّوَارُ اس آى تشرگتز است (ب

 

1 

. خولۀ اٍلّ ٍ قذر ًسثت را تياتيذ.  است30 ٍ خولۀ ّطتن آى 15دریک دًثالۀ حساتي خولۀ پٌدن  3
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,,,......,حذّ هدوَع دًثالۀ  4
4
1

2
1

.  را تذست آٍریذ12

 

 

1 

. هدوَع ضاًشدُ خولۀ اٍّل ایي دًثالِ را تٌَیسيذ.  ّستٌذ987 ٍ 610خولۀ پاًشدّن ٍضاًشدّن اس دًثالۀ فيثًَاتچي تِ تزتية  5
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. خاّای خالي را تا اعذاد هٌاسة پُز كٌيذ 6

                                                                  1
5
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7233.                                                               هعادلۀ لگاریتوي هقاتل را حل كٌيذ 7 log)xlog()xlog(   
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302اگز  8 /log  ٍ 403 /log  72 تاضٌذ حاصلlogرا تٌَیسيذ  .
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 اداهۀ سَالات در صفحۀ دٍم  
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 ریاظي پایِ                                                                                                                                            صفحۀ دٍم  

41610سلشلۀ كزهاًطاُ در حذٍد  9 ضذت ایي سلشلِ در ٍاحذ ریطتز چقذر تَدُ است؟  .  صٍل اًزصی آساد كزدُ است/
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در سال، رضذ كٌذ، پس اس % 2اگز خوعيت، تِ طَر ًوایي ٍ تا ظزیة ثاتت .  هيليَى ًفز تاضذ20فزض كٌيذ خوعيت كطَری  10

00860021 ) هيليَى ًفز خَاّذ رسيذ؟60گذضت چٌذ سال، خوعيت ایي كطَر تِ  //log 477103 و /log  )
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.  درصذ كزتي تاقي هاًذُ را هطخص كٌيذ.  سال است1140قذهت یک استخَاى فسيل ضذُ  11

060870  سال است 5700ًٍين عوز كزتي) //Log  )

 

 

 

1 

. سيّ ایي كطتي را تقزیة تشًيذ. هقذار اٍليِّ آى هي تاضذ% 10هقذار ایشٍتَج ّيذرٍصى در چَب یک كطتي قذیوي  12

301002  سال 3/12ًٍين عوز ایشٍتَج ّيذرٍصى ) /log  )
 

 

 

1 

602اگز 13  yx تاضذ، هقادیز xٍ yرا چٌاى تياتيذ كِ حاصل ظزب آى ّا هاكشیون ضَد  .
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pxتاتع تقاظای ّفتگي تا هعادلۀ .  ٍاحذ كالا درّز ّفتِ تَليذ كزدُ ٍ تِ فزٍش هي رساًذxیک ضزكت،  14 2800  

(pقيوت ٍاحذ كالا تز حسة تَهاى ) دادُ ضذُ است :

. تاتع درآهذ ّفتگي ایي ضزكت را تٌَیسيذ (الف

 

 تفزٍضذ تا تيطتزیي درآهذ را داضتِ تاضذ؟ قيوتي تَليذ كٌذ ٍ تا چِ چٌذ ٍاحذ كالاایي ضزكت  (ب

 

 

 

. هاكشیون درآهذ ایي ضزكت را تِ دست آٍریذ ( ج
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: یک كارت را تِ تصادف اًتخاب هي كٌين.  را رٍی دُ كارت ّواًٌذ ًَضتِ این10 تا 1اعذاد  15

.  پيطاهذّای سیز را هطخص كٌيذ (الف

 A : تخطپذیز تاضذ3عذد رٍی كارت تز                                                                                                           .A 

B :  تاضذ8عذد رٍی كارت كَچکتز اس                                                                                                              .B 

.  را هحاسثِ كٌيذA(Pٍ )B(P( (ب

 

1 

:  تار پزتاب تاس را ًطاى هي دّذ60خذٍل سیز ًتایح حاصل اس  16

 6 5 4 3 2 1عذد ظاّز ضذُ 

 12 8 13 10 8 9تعذاد 

.  را تخويي تشًيذ5احتوال ظاّز ضذى عذد  (الف

 

. احتوال ظاّز ضذُ عذد سٍج را تخويي تشًيذ (ب

 

1 

 تار پيص تيٌي ٍظع َّا درست تَدُ 100 رٍس 120فزض كٌيذ گشارش ّای یک ایستگاُ َّاضٌاسي ًطاى هي دّذ كِ در  17

احتوال ایٌکِ پيص تيٌي تعذی ایي ایستگاُ درست ًثاضذ، چقذر است؟ . است

 

 

1 

. دٍ تاس سالن را ّوشهاى پزتاب هي كٌين 18

فعای ًوًَِ ای ایي آسهایص تصادفي چٌذ تزآهذ دارد؟  (الف

 تاضٌذ، چقذر است؟ 10احتوال ایٌکِ هدوَع اعذاد ظاّز ضذُ در ّز دٍ تاس، تشرگتز اس  (ب
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.   تار پزتاب هي كٌين3سکِّ ای را  19

. فعای ًوًَِ ای ایي آسهایص تصادفي را تٌَیسيذ (الف

 

 

تيایذ، چقذر است؟ « رٍ»احتوال ایٌکِ حذاّقل دٍ تار سکِّ  (ب
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 20هدوَع ًوزات .                                                                                                                     هي تَاًيذ هَفق تاضيذ 

 

: پیش نویس
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